Onopgeloste items
Puzzel item Probleem

1987-06 21v  wij denken dat hier weger (Weg R) moet komen
Dat is zowel een beroep als een scheepsplank (ipv scheepsplant) Spelfout in de oorspronkelijke opgave ?

1988-12 40H  roter? Hoe
1992-12 38h biljartbal

1995-07 11lhv ijzig, maar hoe uit de rebus? ( Pools)

1995-15 20h 26 h, 27h, 41h, 2v, 3v, 23 v

1998-04 5Sv hoe kom je aan latent ?
15h  zal wel iets met —woner zijn maar wat ?

1998-07 18v  foutje in de opgave: t=r ipv 7=I?
Nastaar lijkt wel goed, zeker gezien de R van krachtmeting

2000 april 3v Tier maar hoe te maken uit de rebus?
22v Prei, hoe uit de rebus?

2001-12 1v Woord, maar hoe uit rebus?
23v  Oneer, maar hoe
33h  Paarlo ligt in Limburg en niet in Noord-Brabant Zie ook boekje van Elsevier: foutje van Piet.



